
Mujeres y AI: curiosidad con reservas

La encuesta de Pollera Pantalón y TAEDA 2025
revela que la mayoría de las mujeres consultadas
tienen conocimientos básicos sobre inteligencia
artificial y la utilizan con frecuencia en su entorno
laboral o cotidiano. 

Actualidad



¿Cuál de las siguientes opciones describe mejor tu
conocimiento sobre inteligencia artificial (IA)?

¿Usás alguna herramienta o aplicación basada 
en IA en tu vidacotidiana o laboral?

Conocimiento y uso de la IA

La mayoría de las encuestadas afirmaron tener
conocimientos básicos sobre inteligencia artificial y
utilizar con frecuencia herramientas basadas en IA en
su entorno laboral o personal. 



¿Cómo crees que la IA podría impactar 
a las mujeres en particular? 

Percepción del impacto de la IA

La mayoría de las encuestadas no cree que
la IA tenga un impacto particular en las
mujeres. Sin embargo, los datos sobre la
brecha de género en el ámbito tecnológico
sugieren que este es un aspecto que aún
requiere mayor debate y análisis. 



¿Crees que la IA tendrá un impacto positivo 
o negativo en la sociedad? 

Doble filo de la IA: innovación y cautela

Cuando se les preguntó sobre el impacto de
la IA en la sociedad, la respuesta
predominante fue que será tanto positivo
como negativo. Por un lado, se reconoce su
potencial innovador, pero con cautela.



Si piensas en un futuro con más inteligencia
artificial, ¿cómo te hace sentir? 

Sentimientos frente a un futuro con IA

Ante la pregunta de cómo se sienten
respecto a un futuro con más inteligencia
artificial, la respuesta más común fue
curiosidad, pero con reservas. 



Los resultados de la encuesta revelan una
tendencia clave: las mujeres están cada vez
más familiarizadas con la inteligencia
artificial (IA) y la integran en su vida
cotidiana y laboral. Sin embargo, aún existen
dudas y reservas sobre su impacto en la
sociedad y en su propio futuro.

Muestra: 93 mujeres | Edad: 20 a 70, 
Situación laboral: Profesionales | Demografía: CABA


